

# “亚运会吉祥物带回家”第一日，你参加了吗



“江南忆”三小只吉祥物“宸宸、琮琮、莲莲”从“出道”以来，便备受大家的喜爱。

7月15日，美术报推出“杭州第19届亚运会吉祥物”特别专题报道，从设计、审美、教育、文化、历史等多方面解读本届亚运会吉祥物。

同时，为迎接亚运会和庆祝美术报创刊30周年，由美术报联合中信银行股份有限公司杭州分行共同推出“读懂吉祥物，把它带回家”活动。

## 美术报社领取点

“凭美术报换领吉祥物”活动的第一天，在美术报社领取点，工作人员还没将礼品摆好，就有读者早早到了。“我是通过潮新闻看到美术报这个活动，平时我就喜欢这些衍生品，这次有亚运吉祥物，我第一时间就赶来领取。”韩先生是潮新闻的忠实读者，早上八点就从余杭坐地铁赶来，在众多礼品中，他一眼就挑中了莲莲的钥匙扣。

## 中信银行杭州分行三楼客户服务区

上午9点半，中信银行杭州分行三楼客户服务区，50份礼品已经兑换过半。

正在银行办事的陈女士被现场摆放的易拉宝和杭州亚运会吉祥物吸引，凑过来了解情况。“美术报这个活动太好了，家门口的亚运会，我们都想深入参与一下。”得知是亚运会吉祥物互动活动，陈女士立即表示要参加。陈女士有一女一儿，女儿之前一直想看击剑项目的比赛，可惜线上售票太火爆，没能抢到，略感遗憾，“我儿子的名字就叫辰辰，我给他挑个宸宸的玩偶，就当是我们也参与过亚运活动了。”

董女士的女儿婉婉虽然只有3岁，却是个十足的小亚运迷。“昨天我们刚带她去参观了良渚博物馆，她特别喜欢玉琮王，在展品前看了很久才走。”董女士拿起摆放在桌面上的美术报，指着头版刊登的琮琮、宸宸和莲莲，细数它们之间的不同特点和文化底蕴，“我家婉婉对这些非常感兴趣，所以看到美术报有这样好的活动，自然不能错过机会。”董女士最后帮婉婉兑换了两个琮琮玩偶。

## 中信银行钱江支行

周阿姨一早就来到中信银行钱江支行购买了7月15日的美术报，她为孙女兑换的礼品是吉祥物琮琮玩偶。翻阅了这一期的美术报后，周阿姨表示对这“三小只”有了更多的了解，“原来他们还有这么多含义！”她要带回去给孙女画作参考。值得一提的是，今年9月23日（杭州第19届亚运会开幕日）刚好是周阿姨60大寿，她的儿子已经买了亚运会游泳场项目的门票作为生日礼物送给她。

刘女士挑选的礼品是吉祥物宸宸玩偶，作为新杭州人，最早刘女士一家就住在拱宸桥边，女儿因为出生于运河边，所以取名为“京杭”。如今搬迁至朝晖一带也还是靠着运河，所以刘女士一看到宸宸就觉得特别亲切。翻看美术报推出

的杭州第19届亚运会吉祥物专题报道后，刘女士觉得宸宸越看越可爱，准备去官网集齐关于宸宸的其他文创产品。

## 中信银行天水支行

中信银行天水支行刚开始营业不久，就有不少来办理业务的客户注意到了这个活动，现场购买报纸，兑换吉祥物礼品。

徐先生、孙女士夫妇兑换了钥匙扣、冰箱贴。徐先生之前就对吉祥物感兴趣，已经收藏了几个玩偶。今天夫妇俩来银行办理业务，正好遇上这个活动，这样的机会可不能错过。

一位前来办业务的大爷对“三小只”已经耳熟能详，平时在路上、电视上都有见过，但没有拥有过，看到美术报和中信银行股份有限公司杭州分行联合举办的这个活动，当下就买了一份本期的美术报。也有很多家长是为了孩子来领吉祥物的。“杭州学校课堂上都会介绍到亚运会吉祥物，以及布置与吉祥物相关的作业。”一位女士表示，家里的孩子，单是手抄报就已经画过三张。一位男士家有两个孩子，因为一人只能领一份，他特意找了另一位同事来帮他领取。

## 中信银行滨江支行

当记者11点到达中信银行滨江支行时，早已有许多人领取了吉祥物。手机支架、雨伞、钥匙扣这几样实用物品的人气最高，已经所剩无几。只见一位小朋友和妈妈正在礼品台前，有商有量的，最后选择了宸宸的趴趴抱枕。而一位男士则表示要把吉祥物作为礼物送给朋友。“杭州今年举办亚运会，吉祥物也是我们的一种‘特产’，送给其他城市的朋友留作纪念。”

## 中信银行西湖支行

中信银行西湖支行开门才半个小时，桌子上的物品就已经兑换得差不多了，只剩下几件小的吉祥物产品。年轻的张女士想把宸宸玩偶送给弟弟，因为弟弟的名字也是宸宸。“第一次如此详细、全面地看到关于杭州亚运会吉祥物的报道，通过如此全面的解读，这三小只也是越看越觉得可爱了。”她对这期的美术报特别喜欢，打算认真读完后，当作资料保存起来。大三学生李晓洁是一个手办收集爱好者，看到兑换吉祥物周边的消息特地从城西赶到中信银行西湖支行，她挑选了“莲莲”捏捏乐。她说去年冰墩墩还没火的时候她就提前收藏了，亚运会即将来临，感觉“杭州亚运三小只”也会出圈，先下手收藏一波。

## 中信银行湖墅支行

在中信银行湖墅支行，记者遇到了运河商务小区的毛女士，她看到本期的美术报后赞不绝口：“这份《美术报》非常好，让我们进一步了解亚运吉祥物的含义，尤其对青少年小孩子特别有用。”

张先生则表示：“这次亚运会也是我们期待很久的一次盛会，希望杭州能够把它办好，把杭州展现给全世界。”



中信银行滨江支行领取点



美术报社领取点



中信银行湖墅支行领取点



中信银行杭州分行领取点



中信银行湖墅支行领取点